



# **Мать мужа обиделась на нас за отказ взять к себе жить их младшего сына**

*VasilissaNew*

У моего мужа есть младший брат Кирилл. У них большая разница в возрасте - 12 лет. Кирилл в прошлом году оканчивал 11 классов и жил с родителями.

Мы с мужем живем в столице республики, а Кирилл с родителями в небольшом городке в 120 км. После ЕГЭ брат мужа поступил в университет. Естественно ему нужно где-то жить.

Свекровь никого не спрашивая все за всех решила - Кирилл будет жить у нас с Лешей (муж). И ее не смутило, что у нас однокомнатная квартира, а учиться минимум 3 года.

Нет, я совсем не против гостей, и даже не против гостей с ночевкой, но жить так 3 года - это перебор. Так мы своих детей никогда не заведем.

И больше всего бесит вот что: они даже не рассматривали других вариантов! На счет общежития даже не интересовались, объявления, чтоб найти квартиру или комнату даже не смотрели! А зачем что-то делать, когда есть старший сын?

Я позвонила свекрови, объяснить ей, почему такое решение нас не устраивает. А она мне:

-Кирюша один еще не жил никогда, он же ребенок еще, готовить ему нужно, убирать, стирать, гладить. Как он сам все это в общежитии или на квартире сделает?

На мой вопрос о причинах такой беспомощности "Кирюши" она разоралась, обвинила меня во всех грехах и бросила трубку.

В итоге Кирилла поселили в съемную квартиру, снимает вместе с одноклассником. И ничего, с голоду не умер, в грязной одежде не ходит. Иногда приходит к нам в гости, кормим, общаемся, все нормально.

А мама мужа с тех пор дуется на меня, родственникам рассказывает, что я сыновей ее поссорила. Ну и пусть дуется, зато мы живем как нам удобно и Кирилл самостоятельности учиться.